
Quesito n. 1 :  

E’ possibile partecipare alla procedura di gara dichiarando nell’offerta tecnica di utilizzare mezzi nuovi di 

fabbrica ed immatricolati successivamente alla data di espletamento della gara dimostrando tale 

dichiarazione prima della stipula del contratto e/o del servizio previa revoca dell’aggiudicazione ? 

Risposta : la partecipazione alla gara per quanto attiene i mezzi  si precisa che gli stessi  devono essere di 

proprietà della ditta concorrente e deve esibire il libretto di 1^ immatricolazione tra i documenti da 

presentare pena mancata attribuzione del punteggio relativo. 

 

Quesito n. 2 :  

E’ possibile la partecipazione alla procedura di gara dichiarando nell’offerta tecnica di utilizzare mezzi nuovi 

di fabbrica ed immatricolati successivamente alla data di espletamento della gara allegando ad essa un 

preliminare di acquisto dei mezzi ? 

Risposta : secondo quanto indicato al precedente punto. 

 

Quesito n. 3 :  

L’offerta tecnica la cui modulistica è stata predisposta da codesto Ente deve essere resa in forma di 

dichiarazione o di impegno? 

Risposta : la modulistica è stata predisposta in maniera che la ditta concorrente dichiari quanto intende 

offrire quale miglioria del servizio, secondo la griglia appositamente stabilita e  deve essere timbrata e 

sottoscritta dalla stessa ditta partecipante. 

 

Quesito n. 4 

Quale contratto è da applicarsi per i lavoratori?  

Risposta: Il contratto da applicare ai lavoratori sarà quello MULTISERVIZI. 

 

Quesito n. 5 

Di chi è la proprietà dei rifiuti differenziati? 

Risposta: I rifiuti differenziati rimangono di proprietà dell’appaltatore ( ricavi).  

 

Quesito n. 6 

Dove vengono conferiti i rifiuti? 

Risposta: I rifiuti verranno conferiti presso la discarica di Atella, attualmente designata dalla Provincia. 



Quesito n° 7 

Attualmente quante persone svolgono il servizio? 

Risposta : Attualmente il servizio è svolto da un autista 4^ livello e n. operatori 2^ livello  ed il contratto di 
lavoro applicato è il “ Multiservizi “ 

 

Quesito n°  8 

E’ possibile la partecipazione alla gara in assenza di iscrizione all’Albo Nazionale Gestori Ambientali ? 

Risposta : Si a condizione di presentare l’iscrizione entro e non oltre giorni dalla proposta di aggiudicazione, 
pena decadenza dall’eventuale aggiudicazione. 

 

Quesito n°  9 

Quale categoria di iscrizione all’Albo Gestore Ambientale occorre possedere per partecipare alla gara ? 

Risposta : Categoria 1 F ( Comuni inferiori a  abitanti) 

 

Quesito n°  10 

I  Mezzi devono essere di proprietà o possono essere noleggiati? 

Risposta : i mezzi devono essere posseduti dalla ditta concorrenti per ottenere il punteggio previsto dalla 
valutazione dell’offerta tecnica. 

 

Quesito n° 11 

I mezzi ed le attrezzature fornite alla fine del contratto a chi rimangono ? 

Risposta : i mezzi restano di proprietà della ditta appaltatrice mentre le attrezzature e le opere realizzate 
restano di proprietà della Amministrazione comunale. 

 

Quesito n°  12 

I costi del centro di raccolta di chi sono a carico ? 

Risposta : I costi sono a carico della ditta appaltatrice. 

 

Quesito n°  13 

A quanto ammontano i costi di pubblicazione del bando ? 

Risposta : Al momento i costi di pubblicazione ammontano a complessivi € 1.077,00 

 



Quesito n° 14 

Con quali mezzi attualmente viene effettuato il servizio ? 

Risposta : attualmente il servizio viene svolto con n. 1 autocomppattatore e n. 1 porte Piaggio. 

 

 

 

 

 


